OO0OMiH pe4yoBHH B OpPraHi3mMi Ma€ Ha3BY:
A) anaboizm
B) karaGomnizm
C) meraboizm
D) mucuminsiris

XiMiuHUIi eJIeMeHT, SIKHi CIIPUSIE CHHTE3Y TOPMOHY IIMTOBH/IHOI 3271031 - THPOKCHHY
A) KabIliit
B) wmine
C) iion
D) 3amnizo

Y HUIyHKY IKMX TBAPUH CHHTE3YIOThCs BiTaMinu rpynu B ?
A) koHi
B) BiBIi
C) cBuHi
D) nruns

Ska posb XJIOPHAHOI KHCJIOTH B LILUIYHKY IOPOCAT?
A) 3abe3neuye HEOOXITHI YMOBH JUTs aKTHBAIlil (hepMEHTY amia3u
B) 3abe3neuye HeoOXiHI YMOBH ISl aKTUBAIlii (PEPMEHTY METICHHY
C) 3a0e3mneuye HEOOXiHI YMOBH ISl aKTUBAIlii (PEPMEHTY TPUTICUHY
D) 3abe3neuye HEOOXiTHI yMOBH JJIsl aKTHUBAIlT PEPMEHTY LETI0Ia3U

Peakiisi cepeqoBuIna MiIIUIYHKOBOT0 COKY KYyWHHX ,PH:
A) 2
B) 5
C) 8
D) 12

006’em 3a7103ucTOl TKAHNHM (Y Y% 10 3araJbHOro 00’emy BuMeHi) y 18 micsaunol Tesuui :
A) 10
B) 25
C) 45
D) 70

KaunopiiinicTs M'sica 3a/1€e:KUTH Bif :
A) Biky
B) Bromosanocri
C) xuBOi Macu
D) crari

OcHOBHMH BYIJIeBOJ M’130B0l TKAHUHH :
A) rmoko3a
B) ramakrosa
C) riikorex
D) manbro3a

SIKi eleMeHTH KOPMY CHIPUSIIOTH 301JIbIICHHI0O MacH OliIka siiins?
A) uykpu
B) xpoxmanb
C) mporeinn
D) aimign



PiBeHb nepeTpaBHOro NpoTEiHy B pallioHAX KYPOK-HeCY4YOK B Nepio/ nepiuoi (pa3u siieKIaaKm,
%

A) 10,5

B) 14,5

C) 175

D) 30,5

B sikomy Bigaisi npoxoauTs po3uiensieHHs KJIITKOBUHHU y KOHeil ?
A) 1uUTyHOK
B) pyoern
C) 12-mana Kuika
D) cnina kumka

I3 nepeiky pe4oBUH BUOEPITH TY, 110 BXOJAUTH 10 TPYNu “0e3a30THCTI eKCTPAKTHBHI
pevyoBunn” (BEP)

A) dochatuam

B) amimn

C) xanblii

D) kpoxmaib

SKuii 3 Ha3BAaHMX 3€PHOBHMX KOPMIB NOTipUIy€ SAKICTh CBHHMHHA
A) sTUMiHb
B) ropox
C) xykypynza
D) mmenurs

Bix HacTaHHS cTaTeBoOl 3pijIOCTi y Kypeid, Mic
A) 3
B) 5
C) 10
D) 18

HopmaTuBHi 3aTpaTtu KOpMiB Ha 1 KI IPUPOCTY MOJIOAHSAKY BeJIMKOI poraroi XyJ10om
BiKOM /10 1 poKy nIpH iHTEHCMBHOMY BHPOILYBaHHi, KOPM.O/I.

A) 4

B) 8

C) 15

D) 20

OnTumajbHUH BMICT BOJIOTH Y Me10Bi, Bi/ICOTKIB:
A) 14-16
B) 18-20
C) 22-25
D) 28-30

SAxui 3 Ha3BaHHUX JiNMiAIB MepeBa)a€ B MAKIPHIA KJIITKOBHHI IIKipu?
A) nenuTHH
B) HerpanbHwmii xup
C) xonecrepun
D) kedanin

Slka pe4OBHHU € OCHOBHMMH B Maci i€4HOro oijika?
A) mpocti OinkH



B) cknamni OUIKH
C) docharuau
D) xapOoHaTH KaJblIit0

SIki Ginku 3a6e3me4y0Th CKOPOUEHHS M si3iB?
A) KoJulareH, elacTuH
B) axTuH, Mio3uH
C) rmoOysiiH, MioreH
D) mio3uH, Miori006iH

Ha3BiTbh ocHOBHMIi OJIOK MOJIOKA
A) anpOymin
B) rnoOysin
C) enmactun
D) kazein

XiMiuyHM# eJieMeHT, 10 € iHANKATOPOM 0i1KOBOro 00MiHy B OpraHizMi TBapuH
A) oKcureH
B) rigporen
C) mirporen
D) cymsdyp

HaiiakTuBHiIIMIA eJ1IeMeHT OpraHizMy, 3a y4acTio IKOro NPpoOXoAuTh OpPoaiHHsA B pyoui 3
BHUBLIbHEHHSIM eHeprii

A) kamiit

B) docdop

C) marHii

D) ion

SIKi pe4oBHHHU HAOITBIIOW MipoI0 BIUIMBAKOTH HA BiATBOPHI QyHKUIl TBApUH?
A) Biramin /I, KanbIIiii;
B) Bitamin A, iiozx;
C) siramin E, nuHK;
D) siramin K, 3aii3o;

Ha siky pe4yoBuHy i€ ¢pepMeHT NLUIYHKOBA Jiina3a ?
A) MOJIOYHHUI KUP
B) MosouHwmii yKop
C) 6inok
D) xpoxmajb

Peakuisi cepeoBuia cH4yKHOI0 COKY KyiHux, pH
A) 2
B) 5
C) 8
D) 12

OcHOBHUIT TOPMOH, 1110 320e3Me4y€ CHHTE3 CKJIAJ0BUX YaCTHH MOJIOKA
(MOJI0KOYTBOpPEHHS) :

A) okcuTonUH

B) mponakrtun

C) mporecrepon

D) ectpon



BwmicT 0iikiB y M’s130Biii TKAHUHI OMYKa CKJIaJa€ B cepeIHbOMY, Yo:
A) 5-10
B) 16-20
C) 25-30
D) 40-50

Ymsaci AIKUX TBAPUH HAHOUIBIINI BMiCT HACHYEHUX KMPHUX KUCJIOT ?
A) kypsTuHa
B) smoBuunHa
C) cBuHuHa
D) Gapanuna

Slka pedyoBHHA 3aiiMa€ HAMOLIbIIY YACTKY B Maci A€YHOr0 »KOBTKA?
A) Oinku
B) mimigu
C) ByrieBoau
D) miHepasibHi peYOBHHHU

Skuii 3 Ha3BaHMX JiniaiB 3aiiMae B mIKipi HalOILIIY MUuTOMY Macy ?
A) He#lTpaIbHUHN KUP
B) nenutun
C) xedanin
D) [onecrepun

HopmaTusHi 3aTpaTtu KOpMiB Ha 1 KI IPUPOCTY MOJIOJHSAKY CBUHEH NPH IHTEHCUBHOMY
BHPOILILYBaHHI i BIAroaiBIi, KOpM. 011.

A) 4

B) 8

C) 15

D) 20

I3 nmepestiky pe4oBUH BUOEPITH TY, 0 BXOJAUTH J0 CHPOr0 NMPOTEIHY:
A) docharuan
B) amimu
C) xanpii
D) xpoxmajb

MiHepanbHMii eJleMeHT, IKUi 3a0e31e4ye MIIHICTh S€YHOI HIKAPAJIYIIH
A) kamiit
B) docop
C) 3amizo
D) kanbIriit

Y SIKMX TBAapMH HAWBHIIA NEPETPABHICTD KIITKOBUHH?
A) cBuHi
B) xoni
C) BiBwi
D) nruis

Cepenniii BMicT kHpy B MoJIOLI KOPIB, %
A) 2,0
B) 3,6



C) 6,5
D) 10,5

Y moJioni IKHX CAMOK HAHOIJIBIIMH BMICT JIAKTO3M
A) kopoBH
B) BiBIi
C) koOumu
D) cBuHi

Bka:xiTh a30THCTi eKCTPAKTHBHI Pe4OBMHM M’A30B0OI TKAHUHHI
A) TIiKOTreH, TIIH0K03a
B) kaportuH, KonareH
C) kapHO3WH, KpeaTHH
D) ans0ymiH, rnoOyin

B sikomy Billi eMOpPiOHAIBHOT0 PO3BUTKY 3aKJIA1aI0THCHA BOJIOCAHI (pOJIiKY/IM y 0Bellb, AHi?
A) 50
B) 70
C) 120
D) 150

SIBuIe HEIOPO3BUTKY TeJIAT B MiCJIAAYTPOOHMI mepion:
A) emOpioHaizm
B) indanrenizm
C) meoreHis
D) muctpodis

@DepMeHT, 110 PO3LIEIJIIE OVIOK Y TOHKOMY BilIljli KHIIEYHUKA
A) aminaza
B) mimasza
C) tpurncun
D) nemronaza

CTpPYKTYpHMM ejIeMEeHTOM OUIKIB €:
A) KUPHI KUCIIOTH
B) nemronosa
C) rmoko3a
D) amiHOKHCIOTH

SIki pe4oBMHU HA3MBAIOTH NMOKUBHUMM ?
A) pedoBHHH, IO BXOIATH 10 CKIaAy KOPMY
B) peuoBwuHw, sKi 31aTHI HAIXOAUTH B IIUTYHOK TBapUH
C) cnosyku, siKi, 3a7y4arourch 10 OOMiHY PEYOBHUH, € HEOOXITHUMU JUTsl 3a0e3MeUeHHS
neBHUX (i310JI0TTYHUX (QYHKI[IHM OpraHi3sMy TBapuHU
D) okpeMi pedyoBHHH, 1110 MICTATHCS B KOPMi

SIxi pevyoBrHM 320e3M€4yIOTh MIIHICTb KicTAKA ?
A) 3anizo, Bitamin K;
B) nunk, Bitamin E;
C) kobainbrt, Bitamid K;
D) kamb1ii, Bitamin [1;



TpuBaiicTh NPOXOAKEHHS KOPMY Yepe3 NUIYHKOBO KMIIKOBHIi TPAKT KYPKH, B
cepeIHbOMY, o/

A) 3

B) 5

C) 15

D) 24

B sikomy Bigaisii mpoxoauTh po3uiensieHHsi KJIITKOBUHU Y KOPiB ?
A) 1uUTyHOK
B) pyoern
C) 12-mana Kuika
D) cnina kumka

TI'opmoH — nyckoBuii MexaHi3M MOJIOKOBiIavi
A) mporectepoH
B) mponaktun
C) oKcHTOIMH
D) ectpon

Yacrka MiodiOpuJ Big 3arajibHOI MacH M’S30BOI'0 BOJIOKHA CCaBLiB, BiICOTKIB ?
A) 10
B) 40
C) 60
D) 80

Haji0inbmmii BMICT Xos1iecTepuHy y M’sici
A) GapanuHa
B) cBunHmHa
C) kpoasTHHA
D) sutoBuumHa

Binain, ne popmyerbes mkapasayna sifus:
A) nepenniiok
B) marka
C) mixBa
D) miiika

OcHOBHHUM 0i1KOM emigepMicy IIKipH € :
A) ansOoymin
B) xomaren
C) keparun
D) enactun

OnTuMaabHNi BMICT KJIITKOBHHHU B PallioHi AiifHOI KOpoBH, %
A) 5-7
B) 10-15
C) 20-25
D) 30-35

Slka 3 Ha3BaHUX AMIHOKHMCJIOT € HE3AMiHHOK) KPUTHYHOIO?
A) ananin
B) rmiuu
C) ni3un



D) neitnun

Ha3sgiTs xiMiuHuii eleMeHT, IKHii Oepe yyacThb y cMHTe31 BiTaminy Bi12
A) Hatpiii
B) nwmuk
C) kob6anbT
D) iton

TpaBJjieHHs y TOBCTOMY BiJlijli KHIIEYHUKY BiI0yBa€ThCs 32 PAXyHOK :
A) depMeHTIB ciiuHH
B) ¢epmenTiB MikpoopraHizMiB
C) ¢depMeHTIB MIUIITYHKOBOTO COKY Ta XOBYHHX KHUCIIOT
D) He BinOyBaeThCs

KiabkicTb syiiHMX nepioliB y KOPOBH B cepeIHbOMY 3a 100y
A) 2-3
B) 6-8
C) 12-15
D) 20-22

Skuii 3 Ha3BaHMX JIiNiaiB NepeBakae B aepmi mkipu?
A) He#lTpaIbHUHN KUP
B) nenutun
C) xedainin
D) xonectepuH

Ha3BiTh 0CHOBHUII BYIJI€BOJ MOJIOKA
A) rioko3a
B) caxaposa
C) makro3za

D) dpykrosa

B sikomy mapi mkipu cuHTe3yerbest Bitamin J1?
A) emigepmic
B) mepma
C) migmkipHa KJIITKOBHHA
D) yci Biamosini BipHi

IHopyumeHnHs, Mo MOKyTh OyTH BUKJIHMKAHI HecTayer BitTaminy K
A) po3M’ATIIEHHS KiCTOK, paxiT
B) mopyiieHHst 00MiHY peuOBHH, HEPBOBI PO3JIa K
C) cyXicTh CIIM30BHX 000JOHOK, IOPYIIEHHS 30PY
D) 3HWXEHHS yTBOPECHHS IPOTPOMOIHY, aHEMIsI

TpuBagicTs eMOpioHAIBLHOIO NEpPioAy PO3BUTKY Yy OBellb i Ki3, AHIB:
A) 210
B) 150
C) 85
D) 35

CTpYKTYpPHHM eJIeMEHTOM CHPOI KJIITKOBHHH €:
A) riroko3a
B) uemronosa



C) aMiHOKHCJIOTH
D) >xupHi KucinoTH

XiMiYHUH eJIeMeHT, IKUHil CIIPUSIE€ 3aCBOEHHIO 3aJ1i3a
A) KanbIriit
B) marwiit
C) minp
D) ko6anbt

SIky 3 Ha3BaHHX PeYOBHH BiTHOCATH 10 rpynu pepMeHTHI npenaparu ?
A) nposiakTHH
B) nenoBepuanx
C) Tiamin
D) xopmorpusux

Bitaminm, 1o cuHTE3yI0THCS B PYOILi :KYIHHMX :
A C, A
B) LK
C) K, rpynu B
D) E’ !21

Jist AKHX TBAPHH XapaKTepHe MOBEPXHEBe MePesKOBYBAHHS KOpMY ?
A) kowi
B) BiBIi
C) cBuni
D) xpomi

Ha3BiTh KOpM, IPpH 3roJI0BYBAHHI IKOT0 3HUKYETHCS BMICT KHUPY B MOJIOLI
A) ropox
B) cino
C) tpaBa pinaky
D) cuioc

SIky 4yacTKy Bij 3arajJibHOI Macu M’sI30B0i TKAHMHU 3aliMAa€ CaApKOIIa3Ma M’ sI30BOr0
BOJIOKHA ?

A) 10

B) 30

C) 60

D) 80

Barosa yacTrka mkapaJjynu B Maci s1iiusi CKJIa/1a€ B cepeAHbLOMY, Yo:
A) 3-5
B) 10-12
C) 32-35
D) 55-55

Yac ¢popMyBaHHS MIKAPAJYNH ANLIA B AHLENPOBOAI KYPKH, I'O/IMH:
A1l
B) 3
C) 10
D) 20

OCHOBOIO 1epMHU HIKIpPH € :



A) Ounku

B) xupu

C) ByrieBoau

D) miHepasibHi peuOBHHU

Y nepioa oresry 06’€M 3aJ103MCTOI TKAHMHU BUM’Sl KOPOBH CKJaaae€, %

A) 10
B) 35
C) 65
D) 90

YacTka M’s130B0i TKAHUHHU B TYIIIi BeJIMKOI poraroi xyaoou , %

A) 40
B) 58
C) 65
D) 75

Bisok M’s13iB, 1110 3a0e3nevye nepeHeceHHsi KMCHIO 10 M’ SI30BUX KJIITHH

A) rnoOymin
B) mioren
C) miorio6ix
D) aktun

I3 ckiVIbKOX HIAPIB CKIANAETHCA OiJIOK AN

A) 2
B) 4
C) 6
D) 12

BiramiH, 110 cuHTE3y€THCSA B MIKIPi

A) A
B) s
C) C
D) rpynu B

Slkmii 3 Ha3BaHUX JINIAIB MepeBakae B emigepmici mkipu?

A) HeUTpaIbHHIA KHUP
B) nemurun

C) kedainin

D) xonecrepun

Slka peyoBHHA 3aliMa€ HANOIIbIIY YacTKY B Maci IIKapagynu aius?

A) kosarexn

B) xonecrepun

C) kapOoHAT KaJbLIito
D) kapOoHatr MarHiro

Ha3BiTh 0CHOBHUI1 NirMeHT WIKipH

A) KapoTHH
B) conanin
C) menanin
D) camnonin



	Оптимальний вміст вологи у медові, відсотків:
	Який з названих ліпідів переважає в підшкірній клітковині шкіри?
	Яка речовини є основними  в масі яєчного білка?
	Які білки забезпечують скорочення м`язів?
	Назвіть основний білок молока
	У молоці яких самок найбільший вміст лактози
	Вкажіть азотисті екстрактивні речовини м’язової тканини
	В якому віці ембріонального розвитку закладаються волосяні фолікули у овець, дні?
	Який з названих ліпідів переважає в дермі шкіри?

	Назвіть основний вуглевод молока
	В якому шарі шкіри синтезується вітамін Д?
	Який з названих ліпідів переважає в епідермісі шкіри?
	Яка речовина займає найбільшу частку в масі шкаралупи яйця?

	Назвіть основний пігмент шкіри

